
Планова імунізація в школах  
Peel Public Health проводить у школах планову імунізацію для 
учнів від 7-го класу і старше, що відповідають вимогам. Імунізація 
проходить у шкільних і громадських лікарнях. Види вакцин:  проти 
менінгококу типу C-ACYW , проти гепатиту B (Hep B)  і проти 
вірусу папіломи людини (ВПЛ). 

Усі ці вакцини є безкоштовними для учнів. Деякі вакцини 
фінансуються державою протягом обмеженого часу, тому учень може 
скористатися цією можливістю лише до досягнення певного віку. Учні 
можуть отримати щеплення, навіть якщо не мають Ontario Health 
Card. Підписані форми згоди дійсні для повного циклу щеплень. 
Згоду можна відкликати в будь-який час.

Менінгококова інфекція — це інфекція, яку зазвичай спричиняють п'ять різних груп 
бактерій, що потрапляють у кров або рідину навколо головного й спинного мозку. Це рідкісне 
захворювання, але симптоми можуть різко погіршуватися й становити загрозу для життя. 
Ускладнення захворювання можуть призвести до пошкодження мозку, постійної втрати слуху, 
судом, ампутації кінцівок або смерті. 

Захворювання поширюється через прямий контакт зі слиною або 
слизом інфікованої людини, що може статися під час поцілунку, пиття напоїв 
з однієї ємності, спільного користування посудом, зубними щітками тощо. 

Вакцина Men-C-ACYW (Nimenrix®, Menactra®, Menveo™) забезпечує 
захист від чотирьох груп бактерій, які спричиняють захворювання.  
Вакцина є безпечною, а її ефективність становить від 80 до 85%.

Для відвідування школи в Онтаріо учень має отримати одну дозу  
вакцини (окрім випадків чинного звільнення від щеплення). Вакцина  
Men-C-ACYW рекомендована всім підліткам, навіть якщо вони раніше 
отримали щеплення у дитячому віці (до року або до трьох років). 

Гепатит В є дуже заразним вірусом, який вражає печінку й 
може викликати захворювання й рак печінки. Ліків наразі не  
існує. Більшість людей одужують, та деякі залишаються 
інфікованими й стають носіями вірусу до кінця життя.

Захворювання поширюється при прямому контакті з кров'ю або тілесними рідинами інфікованої 
особи, навіть якщо вона не виглядає і не почувається хворою. Воно може поширюватися через спільне 
користування бритвами, голками або зубними щітками; незахищений секс; неякісно очищене обладнання для 
татуювань або обладнання спа-салонів.

Вакцина проти гепатиту В (Recombivax HB® або Engerix®-B) є безпечною і має ефективність понад 
95% після повного курсу щеплень.  

Учні віком від 11 до 15 років отримують 2 дози з інтервалом від 4 до 6 місяців. Учням зі слабкою імунною 
системою або учням віком від 16 років потрібна третя доза.



Вірус папіломи людини — це дуже поширений вірус, який може спричиняти рак 
ротової порожнини, голови й шиї, шийки матки й статевих органів. Багато людей не знають, що 
вони є інфікованими, через відсутність симптомів. Тому вони можуть передати захворювання 
іншим, не підозрюючи про це. Наразі ліків не існує, і без імунізації, за попередніми оцінками, 3 з 4 
сексуально активних канадців отримають ВПЛ протягом свого життя. 

Захворювання поширюється при прямому контакті шкіри до шкіри в області геніталій або під час 
сексу. Найкращий спосіб запобігти зараженню ВПЛ — зробити щеплення перед початком статевого життя.

9-валентна вакцина проти ВПЛ (Gardasil®-9) є безпечною і має ефективність 95% після повного курсу 
щеплень. Вона запобігає зараженню семи типами вірусу, які можуть призвести до раку, і двома типами, які 
викликають генітальні бородавки.

Учні віком до 15 років отримують 2 дози з інтервалом у 6 місяців. Учням зі слабкою імунною системою або 
учням віком від 15 років потрібна третя доза.

Чого я можу очікувати після 
щеплення? 
• Більшість людей не мають жодних проблем 

після імунізації. Деякі можуть відчувати біль у 
руці або почервоніння, набряк або свербіж у 
місці введення голки.

• Іноді можуть з'явитися втома, головний біль, 
запаморочення, непритомність, нудота й 
невелике підвищення температури.

Коли потрібно зателефонувати 
до лікаря:  
• Алергічні й важкі реакції після щеплення 

трапляються дуже рідко й можуть включати 
утруднене дихання, набряк обличчя або 
рота, кропив'янку, судоми або підвищення 
температури понад 40 °C. 

• Телефонуйте за номером 911, якщо вам 
потрібна невідкладна медична допомога.  

• Повідомте про реакції, які можуть бути 
пов'язані зі щеплення, своєму лікарю та Peel 
Public Health за телефоном 905-799-7700, для 
Каледона — за номером 905-584-2216. 

Щоб отримати додаткову інформацію, відвідайте  peelregion.ca/immunize  
або зателефонуйте до Peel Public Health за номером 905-799-7700.
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